Minnesanteckningar från en improviserad stadsvandring i centrala delar av Skara tätort med tillgänglighetsgruppen inom KPR.
Vi inom gruppen har uppmärksammats på vissa olägenheter beträffande framkomlighet och underlag gällande trottoarer, gångbanor och övergångställen med mera. Därför företogs i dag den 12 februari 2025 mellan kl 10-12 en promenad på vissa stråk i centrum för att få en uppfattning om läget.
Vädret var gråmulet men absolut torrt och någon minusgrad. Det förelåg alltså ingen som helst halkrisk där vi gick, men det uppstår på vissa ställen betydande risker vid nederbörd, dis, snöfall eller liknande. Även vid torrt väder finns alltså olägenheter enligt några exempel som vi nu lyfter fram.
Trottoarer och gågator med lutning och ojämnheter som besvärliga för gående, särskilt för personer med rullator, för att inte nämna rullstolsburna, finns till exempel vid Klostergatans slut mot Stortorget (utanför Potatisboden), även på själva Torget, förbi Centrumbostäders kontor, särskilt utanför Centrumkyrkan och Marumsgatan i riktning mot Hötorget.
Guppigt underlag konstaterades bl.a. i Ohlins Gränd men särskilt övergångstället på Skaraborgsgatan utanför ICA-Munken.
Förmodligen är det särskilt besvärligt att gå med rullator på trottoarer som lutar mot gatan, mot körbanan alltså. Vi undrar också om Handicaprådet (finns väl i Skara) har några synpunkter. I så fall kanske en kontakt vore på sin plats.
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