Tandläkare Trybom på Sockerbargaren

Tandläkare Tobias Trybom och tandhygienist Marie Starck besökte SPF Seniorerna på Sockerbagaren på onsdagseftermiddagen.

Känns namnet Trybom bekant så är Tobias släkt, på långt håll, med Anders Petter Trybom som var borgmästare i Skara mellan åren 1858 och 1911. Det avspeglar sig i den siluett som finns på loggan till Tandläkare Trybom.

Vi fick först en liten historik om tandvården i Sverige, med bl.a. Vipeholmsexprimenten som gjordes på s.k. ”sinnesslöa” personer, för att utröna hur skadligt socker var för tänderna. Dessa forskningsresultat används än idag.
 
Sedan visades grafik om hur vi besöker tandläkaren och det visade att man var som flitigast i 65-årsåldern. Sedan minskar det. Vi fick också goda råd om hur vi kan sköta om tänderna bäst. 

Frågor ställdes från den cirka 30-taliga åhörarskaran om allt från varför man slutade med fluortanterna till varför det är så dyrt att gå till tandläkaren. Tandläkare Trybom tipsade då om sajten tandpriskollen.se

Efter allt detta så avslutades träffen med tack och blommor till Tobias och Marie. Sen bjöd SPF Seniorerna Skara på kaffe med dopp.

