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Hej, bästa medlemmar i SPF Skara!
Med årsmötet avklarat och det nya programmet utdelat har vårt verksamhetsår 2023 kört igång. För styrelsens del innebär det både nya och gamla namn på de olika posterna.        Inga-Britt Bohlin har åtagit sig sekreteraruppdraget.  Lars Andersson återkommer i styrelsen i som vice ordförande. Erik Sånnek och Eva Lindholm fortsätter som kassör respektive vice kassör. Rune Lundén är fortsatt medlemsansvarig. Aina Andersén håller i programkommittén.  PO Damberg är vår ordinarie representant i KPR (denna mandatperiod ordförande) och som sådan adjungerad till vår styrelse. Undertecknad har fått förtroendet att ansvara för den vackra ordförandeklubban. Jag lovar att svinga den lugnt.
[bookmark: _GoBack]Ett ska vara klart– utan alla frivilliga krafter i de olika kommittéerna skulle SPF Skara stå sig slätt. Det handlar om nära 50 personer som ser till att föreningen kan erbjuda en mängd olika aktiviteter. Somliga stillsamma som bridge och studiecirklar, andra mer fysiska som boule, styrketräning och linedance. Plus mängder av andra erbjudanden. Att sedan månadsmöten med tillhörande förtäring och lotterier kräver arbetsinsatser och planering innebär insatser av många ideella medarbetare. Ja, SPF i Skara är som en väloljad motor som drivs av engagemang och god vilja. Tack till alla, drygt 50, medlemmar som fixar detta!
Som ett brev på posten. Nja, den sanningen gäller inte riktigt numera. Men ett vykort från polisen har i alla fall vi seniorer fått. Detta för att vi ska orka stå emot de illasinnade bedragarna. SPF Skara såg till att följa upp det dagsaktuella ämnet genom att ordna en information med rubriken ”Hur kan vi skydda oss mot bedrägerier?”. Informationen leddes av kommunpolis Elisabeth Oliv. Att ämnet är skrämmande aktuellt märktes genom det stora deltagarantalet. Detta är ett exempel på vår förenings uppgift att informera om viktiga samhällsfrågor. Till vår uppgift hör också att verka för ett samhälle som fungerar även för den äldre delen av befolkningen. Detta inte minst vad gäller vård, boende och infrastruktur. 
Från styrelsens sida tackar vi för det arbete som program- och resekommittén lagt ner på programmet för vår och sommar 2023. Väl varierat innehåll där önskemålen om resor tillgodoses dels genom gemensam resa till Bohuslän tillsammans med Vallebygdens SPF dels genom en resa ut i Europa. En bussresa till Normandie med MK och under ledning av entusiasmerande och kunnige Lennart Lundh. Styrelsen för sin del har lagt upp en del planer för året. Mer om det i framtida brev, men bland de prioriterade uppgifterna finns uppdraget att hitta en körledare.

Med vänliga hälsningar
Elisabet Stålarm, ordförande SPF Seniorerna Skara


                                                                                                                                                       
